TEILNAHMEBEDINGUNGEN

Teilnahmebedingungen "PS5 nur für wahre Gamer! II"

Diese Aktion wird von der ALTERNATE GmbH, Philipp-Reis-Str. 2-3 in D-35440 Linden veranstaltet.

Die Teilnahme am "PS5 nur für wahre Gamer! II" richtet sich nach den folgenden Teilnahmebedingungen:

§ 1 Teilnahmeberechtigung

Teilnahmeberechtigt sind Personen, die das 18. Lebensjahr vollendet, die ihren Wohnsitz in Deutschland haben und an der vorbenannten Aktion teilnehmen.

Minderjährige dürfen nur mit der Zustimmung des gesetzlichen Vertreters an der Aktion teilnehmen. Die Zustimmung des gesetzlichen Vertreters ist zeitgleich mit der Teilnahme an der Aktion an gewinnspiel@alternate.de einzureichen. Mitarbeiter der Firma ALTERNATE GmbH, ihre Angehörigen und andere an der Durchführung der Aktion beteiligte Personen sind von der Teilnahme ausgeschlossen.

§ 2 Durchführung der Aktion

Zur Teilnahme an der Aktion gilt es, dass vollständig ausgefüllte Bewerbungsformular und das Freitextfeld nach dem Start der Aktion bis zum 12.03.21 um 23:59 Uhr an die ALTERNATE GmbH zu senden.

Im Freitextfeld teile uns bitte auf kreative Art folgendes mit: Sag uns, warum genau Du den Aktionsartikel zum Aktionspreis erhalten solltest. Wie du uns von dir als geeigneten Kandidaten überzeugst, bleibt dir überlassen, ob mit einem kreativen Motivationsschreiben, eigene YouTube-Videos oder Links zu Deinen Social Media-Profilen, wo Du Deine Leidenschaft in Bezug auf den Aktionsartikel in Bildern darstellst.

Unter allen Teilnehmern, die die Teilnahmekriterien unter Punkt 1 erfüllen und das Bewerbungsformular vollständig ausgefüllt haben, werden die Gewinner nach Ablauf der Aktion durch unsere Alternate Jury ermittelt. Die ALTERNATE GmbH wird die Gewinner per E-Mail benachrichtigen.

Die Gewinner erhalten von der ALTERNATE GmbH das einmalige Angebot den unter §3 der Teilnahmebedingungen genannten Aktionsartikel zum angebotenen Preis zu erwerben. Alle weiteren Informationen bezüglich des Erwerbs des Aktionsartikels werden dem Gewinner per Mail zugesendet. Bei positiver Rückmeldung und Zahlung des Aktionspreises (via Vorkasse) versendet die Alternate GmbH den Aktionsartikel an den Gewinner.

Die ALTERNATE GmbH kann den Gewinner auffordern, sich innerhalb einer bestimmten Frist bei ihr zu melden und die Annahme des Angebotes zu bestätigen. Sollte dies der Fall sein, entfällt der Anspruch den Aktionsartikel zu erwerben ersatzlos, wenn die Frist ohne eine Reaktion verstreicht.

Wurde der Teilnehmer als Gewinner der Aktion ausgewählt, gilt das Angebot nur gegenüber dem Teilnehmer der Aktion. Eine Übertragung des Angebotes, den Aktionsartikel zum Aktionspreis zu erwerben, ist auf einen Dritten nicht möglich.

Mit Absenden des Bewerbungsformulars erklärt sich der Teilnehmer mit diesen Teilnahmebedingungen einverstanden.

Die reine Teilnahme an der Aktion ist grundsätzlich kostenlos und unabhängig von einer Bestellung bei der ALTERNATE GmbH. Die Gewinnchancen erhöhen sich dadurch nicht. Jedoch wird explizit darauf hingewiesen, dass der unter 3 benannte Aktionsartikel nicht kostenlos abgegeben wird, sondern der Teilnehmer durch diese Aktion nur die Möglichkeit erhält, den Artikel zu einem Aktionspreis bei der Alternate GmbH zu erwerben.

§ 3 Aktionsartikel

35x je eine Sony PlayStation 5 Digital Edition (inkl. 2. Controller + Kamera + 12 Monate PlayStation Plus) zum Aktionspreis von 599€

Es wird darauf hingewiesen, dass der Erwerb des unter Punkt 2 benannten Aktionsartikels durch den gewinnenden Teilnehmer zu den Allgemeinen Geschäftsbedingungen der Alternate GmbH erfolgt, welche einsehbar sind unter: https://www.alternate.de/HILFE/ALTERNATE/AGB

§ 4 Datenschutz

Die datenschutzrechtlichen Vorgaben werden bei der Erhebung, Verarbeitung und Nutzung der personenbezogenen Daten des Teilnehmers stets von der ALTERNATE GmbH beachtet.

Mit der Teilnahme an der Aktion stimmt der Teilnehmer einer Speicherung und Verwendung seiner personenbezogenen Daten zur Durchführung und Abwicklung der Aktion durch die ALTERNATE GmbH zu.

 $\label{eq:decomposition} \mbox{Die personenbezogenen Daten werden nicht f\"{u}r\ Werbezwecke verwendet oder gespeichert.}$

Der Teilnehmer kann die Einwilligung während der Durchführung der Aktion jederzeit widerrufen und somit von der Teilnahme an der Aktion zurückzutreten. Der Widerruf ist zu nichten an: gewinnspiel@alternate.de

§ 5 Ausschluss von der Aktion

Die ALTERNATE GmbH kann Teilnehmer von dieser Aktion ausschließen, die gegen die Teilnahmebedingungen verstoßen, unrichtige Personenangaben machen oder versuchen an derselben Aktion mehrfach teilzunehmen. Liegt ein Ausschlussgrund vor, kann die ALTERNATE GmbH Gewinne aberkennen bzw. das Angebot den Artikel zum Aktionspreis zu erwerben zurückziehen und bereits ausgehändigte Gewinne zurückzufordern bzw. einen bereits bestehenden Kaufvertrag rückabwickeln.

§ 6 Sonstiges

Der Rechtsweg ist ausgeschlossen. Es findet ausschließlich das Recht der Bundesrepublik Deutschland Anwendung.

Die ALTERNATE GmbH ist berechtigt, jederzeit die Aktion vorzeitig zu beenden. Bei Unwirksamkeit einer Bestimmung dieser Teilnahmebedingungen wird die Gültigkeit der übrigen Bestimmungen nicht berührt.

Die Teilnahmebedingungen zu dieser Aktion dürfen jederzeit, ohne Vorankündigung und Angaben von Gründen, geändert werden. Ergänzungen und Veränderungen bedürfen zu ihrer Wirksamkeit der Schriftform.

Stand: März 2021

ALTERNATE GmbH Philipp-Reis-Str. 2-3 D-35440 Linden

Geschäftsführer: Carsten Kellmann Gerichtsstand: Amtsgericht Gießen HRB 2110